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【問合せ】議会事務局

☎0972-72-1070

令和７年臼杵市議会６月定例会（６月10日～27日）

令和７年６月定例会の内容および３月から７月までの間の議会活動などについてお知らせします。

◎主な議決結果は以下のとおりです

臼杵市職員懲戒審査委員会の委員選任につき
同意を求めることについて
安東 信二 （新任）

専決処分の承認を求めることについて
・ 臼杵市税条例の一部を改正する条例

・ 臼杵市都市計画税条例の一部を改正する条例

・ 臼杵市国民健康保険税条例の一部を改正する条例

・ 令和６年度臼杵市一般会計補正予算 （第１０号）

臼杵市老人憩の家条例の一部改正について
県道の道路改良、 施設の老朽化等に伴い、 臼杵市

下ノ一老人憩の家を廃止するもの。

物品購入契約の締結について
庁 内 パ ソ コ ン 購 入 契 約 を 締 結 す る こ と に つ い て、

議会の議決を求めるもの。

令和７年度　補正予算
○令和７年度臼杵市一般会計補正予算 （第１号）

　 ２億 3,045 万６千円の増額補正

　 （予算総額　２３７億 4,879 万６千円）

■

■

■

■

■

第３次臼杵市総合計画基本構想の策定について
現行の第２次臼杵市総合計画の見直しとともに臼

杵市の総合的かつ計画的な行政運営を図るため、

第３次臼杵市総合計画基本構想を定めるもの。

工事請負契約の締結について
臼杵市民球場スコアボード改修工事契約を締結す

ることについて、 議会の議決を求めるもの。

財産の処分について
旧豊洋中学校の校舎及び敷地を株式会社オオツカ

デイゼルの工場用地として財産処分することにつ

いて、 議会の議決を求めるもの。

■

■

■

議会提出議案
■臼杵市議会傍聴規則の一部改正について
　 現在の社会情勢に対応した傍聴環境を整備す

　 る等のため、 標準市議会傍聴規則 （全国市議

　 会議長会） が改正されたことに伴い、 臼杵市

　 議会傍聴規則の改正を行うもの。 

□意見書
　 ２０２５年度大分県最低賃金の改正等に関する

　 意見書 

　 告示日にあわせて、 議員の勉強会として、 議員ゼミナール

を開催しています。

　 今回は、 臼杵市部落差別解消推進 ・ 社会人権指導員の

樋口哲司氏を招き、 「部落差別問題の今」 について、 講話

いただきました。

【議員ゼミナールを開催しました】

　 「夏の全国交通安全運動」 期間中に、 臼杵地域 （末広交差点）、 野津地域 （野津 A コープ前） のそれぞれで街

頭啓発活動を行いました。

【交通安全運動の街頭啓発活動を行いました】

１１議案　議会提出議案 2 件　すべてが全会一致で可決されました。議案の賛否

◎受付期間：7月28日（月）～8月20日（水）
※申込は原則インターネットでの受付となります。（手書き不要）

問合せ　総務課（内5502・臼杵庁舎）

募集職種・区分 受験資格（年齢は令和７年4月1日時点の年齢） 採用予定人数

事務職

土木
技術職

若干名

消防職 若干名

若干名

5名程度

社会人
経験者

平成７年４月２日以降に生まれた人（29歳以下）で、
消防士または救急救命士としての職務経験を２年以上有する人

消防士
平成12年4月2日以降に生まれた人（24歳以下）で、
高等学校を卒業した人（令和8年3月末までに卒業見込含む）

社会人
経験者

昭和62年4月2日以降に生まれた人（37歳以下）で、
土木事業分野の職務経験を5年以上有する人

上級～初級
平成7年4月2日以降に生まれた人（29歳以下）で、
土木分野を専攻し、大学・ 短大・高専・高校を卒業した人
（令和8年3月末までに卒業見込含む）

保健師

障がい者
昭和62年4月2日以降に生まれた人（37歳以下）で、身体障害者手
帳・療育手帳・精神障害者保健福祉手帳のいずれかを所持する人

社会人
経験者

昭和62年4月2日以降に生まれた人（37歳以下）で、
直近10年のうちに民間企業などの職務経験を5年以上有する人

初級
平成14年4月2日以降に生まれた人（22歳以下）で、
高等学校を卒業した人（令和8年3月末までに卒業見込含む）
※上級区分の受験資格に該当する人は受験できません。

上級
平成7年4月2日以降に生まれた人（29歳以下）で、
4年制大学を卒業した人（令和8年3月末までに卒業見込含む）

臼杵市職員採用試験臼杵市職員採用試験
（令和８年４月採用分）

令和

7年
度

平成7年4月2日以降に生まれた人（29歳以下）で、
保健師資格を有する人（令和7年度実施の国家試験で取得見込含む）

上級

社会人
経験者

昭和62年4月2日以降に生まれた人（37歳以下）で、
保健師としての職務経験を2年以上有する人

臼杵市職員を募集します

▲臼杵市ＨＰ

臼杵市ホームページから専用サイトへ接続してお申込

みください。 受験資格 ・ 採用スケジュールの詳細は臼

杵市ホームページをご覧ください。

入庁して約４ヵ月がたちます。 はじめ

の頃は、 不安でいっぱいでしたが、 いま

では優しい先輩や市民の方々のサポートも

あり毎日充実しています。 臼杵市役所で

の仕事はとてもやりがいがあります！ぜひ

一緒に働いてみませんか？
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以下９名の議員が市政について質問をしました。（発言順）

◎一般質問

戸匹 映二

１．  ＲＳウイルス感染症について

２． 風水害時の住宅への浸水対策について

広田 精治

１． 同和対策事業について

２． 障がい者日常生活用具給付事業について

安東 鉄男

１． 公立学校の適正配置について

２． 「うすき石仏ねっと」 の現状と今後の展開について

甲斐 尊

１． 林野火災対策について

２． 「二地域居住」 及び 「地域通貨」 の実現に向け

　　 た取り組みについて

伊藤 淳

１． 臼杵干潟アサリ復活プロジェクトについて

２． 避難所設備の改善について

平川 幸司　

１． 市民サービスを向上させるための市役所体制に

　　 ついて　

２． カスタマーハラスメント対策について　

３． 臼杵が誇る文化遺産について

河野 巧

１． 地域の移動手段 （地域交通） の維持 ・ 確保について

２． 臼杵市立小 ・ 中学校のあり方及び子どもの教育

　　 全般について

３． 旧県立野津高校跡地について

奥田 富美子

１． 学校給食等における 「ほんまもん農産物」 の使

　　 用率向上について

２． 介護職に対する臼杵市独自の処遇改善について

３． 個別避難計画について

匹田 久美子

１． 「臼杵市公立学校のあり方に関する基本計画 （案）」

　　 について

２． 臼杵市の情報発信力を高める取り組みについて

議会映像のインターネット放送（録画）について

　臼杵市のホームページで、臼杵市議会定例会（本会議）の模様を、スマート

フォンや、パソコンなどでご視聴いただけます。

　右記の二次元コードより議会映像のインターネット配信に接続できます。

【臼杵市自治会連合会理事の皆さんと意見交換会を行いました】

　 臼杵市議会議員定数等調査特別委員会で、 今後の議員定数等のあり方

や議会活動の改善に向け、 地域の代表である臼杵市自治会連合会の理事

と意見交換会を行いました。

　 ①議会活動、②議員定数、③選挙公営制度、④政務活動費などを議題と

して意見交換を行い、 「議会の活動が市民に伝わっていない」、 「市民の

声を反映するためにはある程度人数は必要だが人口減少も加味して考え

るべき」、「立候補しやすい環境づくりや活動に関する経費も必要と思うが、

透明性の確保も重要」 など貴重なご意見をいただくことができました。

【小学校の学校施設や設備を視察しました】

　教育民生委員会が、 「臼杵市公立学校のあり方に関する基本計画 （案）」 の適正化配置計画で、 統合後に使用

予定とされている小学校３校 （下北小学校、 海辺小学校、 野津小学校） を視察しました。

　今回の視察は、 安心した学校生活を送るための学校施設や設備の現状を確認することができました。

【議員間討議会を行いました】

　建設産業委員会が、 八町大路火災のがれ

き 撤 去 の 状 況 を 視 察 し ま し た。 現 地 で は、

撤去作業の現状を確認し、 また、 商店街の

方の声をお聞きすることができました。

【八町大路火災の状況を視察しました】

※この日程は変更になる場合があります。

傍聴のご案内

　 本会議は議場 （臼杵庁舎） で行われ、 どなたでも

傍聴することができます。

１． 議場内では静粛にお願いします。

　　（携帯電話等は、 電源を切るかマナーモード）

２． 拍手をしたり、 賛否の表明はしないでください。

３． 傍聴席での飲食、 喫煙は禁止です。

４． 原則、 写真撮影、 録画、 録音はできません。

　議員間の議論の活性化や情報共有を目的に、

議員間討議会を行っています。

　６月定例会では、 「食文化」 をテーマとした

議員間討議と常任委員会の今後の取組につ

いて情報共有を行いました。

９月定例会の予定

日 会議など

９

16

17

18

19

22

30

火

火

水

木

金

月

火

曜日

開会（提案理由など）

本会議（一般質問）

本会議（一般質問）

本会議 (一般質問・議案質疑・委員会付託)

常任委員会（総務・建設産業・教育民生）

決算委員会・予算委員会

閉会（委員長報告など）

傍聴席入口は、 １階１５番窓口奥です。

【議会の円滑進行のため、 傍聴の方へのお願い】
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